



200余个股停牌重组 股民直呼形似大牛市



漫画 雷小露

截至8月18日,A股市场共有228只个股停牌,其中沪市66家,深市162家,占据了可交易A股的9%。有老股民表示,这一现象与大牛市时十分相像。记者统计发现,目前停牌的个股绝大多数涉及并购或重组。“催生大行情的显著特征就是众多个股的重组。”一位私募人士表示,由于重组往往伴随着股价连续涨停的造富现象,这必然成为吸引外围资金进入股市的先决条件之一。

行情好催生并购重组

“在2006年~2007年期间,经常会有股票停牌重组。”18日,一位有着15年投资经验的股民刘先生告诉记者,本周一早上,当他打开巨潮资讯网,映入眼帘的是一排红色字体的“临时停牌”公告,当天临时停牌的股票多达15只。

记者查阅巨潮资讯网发现,刘先生所讲的现象的确存在。加上18日停牌的15只股票,目前A股市场停牌的股票多达228家,其中沪市有66家,深市主板有46家,中小板有63家,创业板有53家。228只股票停牌大约占可交易A股的9%。8月19日,又有包括*ST常铝、金河生物等公司发布了停牌公告。

值得注意的是,目前停牌的个股中只有部分股票停牌时间比较长。比如筹划非公开发行股份的深南电A是2014年1月8日停牌的,增发购买股份的众合机电、重大资产重组的东凌粮油是3月份停牌的。而大多数个股停牌时间是在近两个月内,根据相关交易规则,上市公司普通资产重组的停牌日期是“1+1+1”模式,即停牌一个月并可延长,但一般不超过3个月。

有意思的是,以8月18日为基点往前推进两个月,时间节点刚好位于股市即将上涨的时候。这表明趁着行情回暖,上市公司也开始进行融资并购,寻求新的发展方向。

新能源与TMT重组多

记者发现,目前突然停牌的个股,其原因多是“拟披露重大事项”,而所谓的重大事项基本上都是并购资产、重大重组以及借壳上市。

值得注意的是,纵观228家停牌涉及重组的个股,其并购目标或资产重组对象大多体现了两个特征,即涉及新能源产业和TMT行业。

在TMT重组方面,主营电缆、地产的凯乐科技于2014年6月17日停牌,公司公告显示,“本次资产重组交易方式为发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金,重组标的资产为TMT行业企业”。

此外,百圆裤业收购跨境电商平台环球易购;主营服饰、钢材的松江汽车拟收购冯小刚、张国立等大腕参股的影视游戏资产公司耀莱影城和都玩网络100%股权;东方国信4.5亿元收购屹通信息布局互联网金融等,都是近期A股市场中备受关注的新闻。

在新能源重组方面,8月18日,主营电解铝的焦作万方发布公告称拟17亿收购万吉能源,其核心资产和业务是蒙古国和摩洛哥王国油气区块。

重组题材与经济结构转型有关

记者发现,当前市场热衷的新能源和TMT行业重组趋势,与2006年~2007年大牛市时的两大重组题材——整体上市和券商借壳完全不一样。对此,有私募人士分析认为,这与当前中国经济结构转型有关,也与这些行业的景气度高有关。

值得注意的是,当前重组停牌股如此之多,有一个因素起到了至关重要的作用——火爆的行情给了上市公司重组意愿,社会资金也愿意参与。

记者注意到,近段时间,就算

是重组失败复牌,相关个股同样能够收获涨停。比如,18日龙生股份称“因相关重要交易条款无法达成一致意见”而终止重组复牌交易,但股价却开盘“一字板”。对于重组失败仍能涨停的情况,市场普遍认为这与个股补涨有关。对于那些披露了重组预案的股票而言,复牌后股价连续涨停的情况屡见不鲜。比如百圆裤业复牌后出现7个涨停,股价翻倍;北生药业复牌后几乎8个涨停,金刚玻璃复牌后出现5个涨停。 据《每日经济新闻》

最新消息

11家企业获得第三批IPO发行批文

证监会昨晚发布公告称,按法定程序核准了11家企业的首发申请,其中,上交所5家,深交所中小板1家、创业板5家。上述企业及其承销商将分别与沪深交易所协商确定发行日程,并陆续刊登招股说明书。 据证券时报网

2014快报易购 中秋超级秒杀节

全场酒水价格低到你震惊,畅销类一小时闪电配送上门!
超多商品全网最低价! 全场满99元包邮!

<p>鲁花自然香酱油 (两瓶) 原价:10元 秒杀价:0元</p>	<p>乐创5D动感电影票 原价:15元 秒杀价:1元</p>	<p>水井坊鸿运 500ml 42度 原价:498元 秒杀价:0元</p>	<p>双沟大青花 42度 原价:218元 秒杀价:150元</p>
<p>一尊皇牛 100元餐券 原价:100元 秒杀价:29元</p>	<p>贝朗司玉兔 月饼礼盒 原价:88元 秒杀价:8.8元</p>	<p>冯记水产螃蟹 母2.6两 4只 公3.6两 4只 原价:668元 秒杀价:99元</p>	<p>每天十点起多场 秒杀等您来抢! 详情请登录 KBEGOU.COM</p>